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        Αθήνα 21 Ιανουαρίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ 

Θέμα: «Το απόλυτο χάος σε ιατρεία, Κέντρα Υγείας και νοσοκομεία με χιλιάδες ασθενείς να 

αποχωρούν, χωρίς να μπορέσουν να εξυπηρετηθούν,  κατά  την εφαρμογή του νέου συστήματος 

ηλεκτρονικής συνταγογράφησης» 

Ο Υπουργός Υγείας κ. Γεωργιάδης είναι καθημερινά πρωταγωνιστής σε ατελείωτες διαμάχες με 

εργαζόμενους του ΕΣΥ, κατηγορώντας τους για δόλιες διαμαρτυρίες που στόχο έχουν τον ίδιο 

προσωπικά και όχι την ανάδειξη των ατελείωτων προβλημάτων του ΕΣΥ, προβλημάτων που έχουν 

την σφραγίδα της Κυβέρνησης Μητσοτάκη. Όποιος ιατρός ή μέλος του νοσηλευτικού προσωπικού 

αρθρώνει οποιαδήποτε διαμαρτυρία είναι για τον κ. Γεωργιάδη ένας «κακός κουμουνιστής» και 

τίποτα παραπάνω. 

Αναρωτιόμαστε όμως αν ως «κακός κουμουνιστής» θα χαρακτηριστεί και ο Ιατρικός Σύλλογος 

Αθηνών που αναγκάστηκε να αποστείλει εξώδικη διαμαρτυρία στην ΗΔΙΚΑ αναφορικά με την 

έναρξη λειτουργίας της νέας πλατφόρμας ηλεκτρονικής συνταγογράφησης η οποία «τίναξε στον 

αέρα» την διαδικασία συνταγογράφησης σε όλη την Ελλάδα οδηγώντας ιατρούς και ασθενείς σε 

απελπισία και την Δημόσια Υγεία σε σοβαρό κίνδυνο. Η εξώδικη διαμαρτυρία είναι εδώ 

https://www.isathens.gr/syndikal/11191-exodiko-isa-pros-idika.html . 

Όπως καταγγέλλει ο ΙΣΑ, επανειλημμένα προειδοποίησε την ΗΔΙΚΑ και το Υπουργείο Υγείας για 

τα επικείμενα προβλήματα λόγω της έλλειψης κατάλληλης εκπαίδευσης των Ιατρών στο νέο 

σύστημα συνταγογράφησης. Προειδοποίησε ότι αν δεν δοθεί παράταση δεν θα είναι έτοιμοι οι 

γιατροί και δεν θα έχουν εξεταστεί και λυθεί όλα τα προβλήματα στην λειτουργία του νέου, κρίσιμου 

συστήματος. Το προβληματισμό του ο ΙΣΑ τον έκανε γνωστό επανειλημμένα και στην ΗΔΙΚΑ και 

στον Υπουργό Υγείας ο οποίος συμφώνησε με τους προβληματισμούς του ΙΣΑ όμως ήταν εξαιρετικά 

απασχολημένος να απαντάει στο Twitter και να δίνει συνεντεύξεις αυτοθαυμασμού στα φιλικά του 

ΜΜΕ ώστε αδιαφόρησε για την παροχή λύσης στο επικείμενο πρόβλημα. 

https://www.isathens.gr/syndikal/11191-exodiko-isa-pros-idika.html
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Και, όπως ήταν μαθηματικά βέβαιο, στις 20/1/2025 που ξεκίνησε η λειτουργία του νέου συστήματος 

τα πάντα κατέρρευσαν.  

Σύμφωνα με τον ΙΣΑ «Αποτέλεσμα, της ανεπαρκούς ενημέρωσης από την πλευρά σας, αλλά και του 

πλημμελούς ελέγχου της λειτουργικότητας της νέας πλατφόρμας ηλεκτρονικών συνταγογραφήσεων, 

ήταν να επικρατήσει σήμερα το απόλυτο χάος σε ιατρεία, κέντρα υγείας και νοσοκομεία, με χιλιάδες 

ασθενείς να αποχωρούν, χωρίς να μπορέσουν να εξυπηρετηθούν και το πρόβλημα αυτό να παραμένει 

ανεπίλυτο μέχρι και τώρα. Μάλιστα εσείς διατεινόσασταν πως είχατε δεχθεί συγχαρητήρια για τη νέα 

πλατφόρμα και τον τρόπο λειτουργίας της, πλην όμως στην πράξη δεν είδαμε τίποτα τέτοιο με 

αποτέλεσμα να τίθεται σε κίνδυνο ένα υπερατομικό αγαθό όπως η δημόσια υγεία.» 

Επειδή η προστασία της δημόσιας υγείας είναι πρωταρχική μέριμνα ενός κράτους και να προηγείται 

οποιουδήποτε άλλου δικαιώματος ή συμφέροντος 

Επειδή το σύστημα συνταγογράφησης δεν μπορεί να αλλάζει αν δεν έχει δοκιμαστεί 100% ότι 

λειτουργεί άριστα και αν δεν έχουν εκπαιδευτεί επαρκώς στην χρήση του οι ιατροί. 

Επειδή η κατάρρευση του συστήματος συνταγογράφησης θέτει σε σοβαρό κίνδυνο την Δημόσια 

Υγεία. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός Υγείας 

1. Ποιος ευθύνεται για την κατάρρευση του συστήματος συνταγογράφησης την πρώτη ημέρα 

λειτουργίας του νέου λογισμικού; 

2. Γιατί δεν εισακούστηκε ο ΙΣΑ στις εκκλήσεις του για παράταση και άρτια εκπαίδευση των 

ιατρών; 

3. Τί μέτρα θα ληφθούν ώστε να λειτουργήσει απρόσκοπτα το σύστημα συνταγογράφησης και 

να μην μπαίνει σε κίνδυνο η Δημόσια Υγεία; 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 
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